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IIpy BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPAaTKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETAa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeNOBAaTeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3aluchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKuX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENON NECTUYHOMN 3anaToi. EqVHULIBI N3MEpEHUil 1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapuaHT 3ajadH YYUTEIIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3aIrpy3UTh B CUCTEMY OTBETbL
K 3aJaHusM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. Yaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHbIC yaureiaeMm Oasl OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. BriGepute BepHOE yTBEPKACHUE:

a) V19¢1
6) 8,1¢Z
B 0¢0Q

5

2. Ha pucyHke wu300pakeH pa3zHOCTOPOHHUI
TPEyroJibHUK. BriOepute BepHOE paBEHCTBO:

a) & =a*+b*—2ab-cosP b a
6) b> =da®+c* —2ac-sinf

B) b? =a*+c* —2ac-cosP B
r) a® =b*+c*—2bc-cosp c

3. TpexcraBbTe B BHjIE TpexuieHa BbhIpaskenne (m — 3n)2.
4. Haiinure 3HayeHue Belpaxkenust 14,14 : 7 — 1,8 - 3.

5. ABCD — npsMOyTONbHUK, €r0 JUaroHanu nepecekatorcs B rouxke O. Halinure
nepumetp TpeyronsHuka AOD, ecnu BC = 10 cm, BD = 12 cm.

x—|—y_ —3

6. Pemmre cucremy ypaBHEHH
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7. Haiinure obnacts onpenenenus Gyuximn f (x) = v/ 5x — 2x2 — 2.

8. Bnucannblii B okpyxHOCTb yroia ACB, paBHblii 60°, onupaercs Ha nyry AB.
Panunyc okpyxxnoctu paseH 8 cMm. Haiiaure minomans Tpeyronsuuka AOB (O — ueHTp
OKPY’KHOCTH).

9. B apupmernueckoii nporpeccun 10 wieHoB. CyMMa 4ICHOB ¢ YETHBIMH HOMe-
pamu paBna 30, a CcymMMa WIEHOB ¢ HeUeTHBIMU HOMepaMmu paBHa 25. Haiinure pa3HocTs
TPOTPECCHIL.

10. Pemmre ypasHeHue (x2 + 2x)2 —11x* —22x+24 =0.
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